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 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ   
    ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

Ιωάννινα,   3-9 - 2014

Αρ. Πρωτ.: 154

  
    

Ταχ. Δ/νση: Αράπη 1A -  45332 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ. - FAX : 26510 78747

email: syldnioa@otenet.gr

Ιστοσελίδα: www.syldnioa.gr

  

 

ΠΡΟΣ :  Σύλλογο Δ & Ν Χίου

               Μέλη Συλλόγου

                         ΜΜΕ
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Ψήφισμα

  

Το ΔΣ του συλλόγου   Εκπαιδευτικών Π.Ε. Ιωαννίνων συμπαραστέκεται στα μέλη του
Συλλόγου Δασκάλων & Νηπιαγωγών Χίου «Αδαμ. Κοραής», Μάρκο
Σκούφαλο
, Δημοτικό Σύμβουλο Δήμου Χίου και μέλος του ΔΣ των Δασκάλων και Νηπιαγωγών Χίου και 
Γιώργη Αμπαζή,
Πρόεδρο του ΝΤ της ΑΔΕΔΥ Χίου, Πρόεδρο του Συλλόγου Δασκάλων και Νηπιαγωγών Δ.
Χίου, που διώκονται από τον ιδιοκτήτη της ιστοσελίδας Chiospress και της ΚΟΙΝΣΕΠ ΑΚΜΗ,
ποινικοποιώντας έτσι την πολιτική ζωή και διασύροντάς τους ως κοινούς εγκληματίες.

  

Οι δυο συνδικαλιστές δεν διώκονται για κοινά ποινικά αδικήματα, για προσωπικούς ή
άλλους λόγους, αλλά για την πολιτική τους άποψη και στάση ενάντια στις λεγόμενες
«Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις» (ΚΟΙΝΣΕΠ). Εξέφρασαν δημόσια τη γνώμη τους
ως όφειλαν, καλώντας το Χιώτικο λαό να αγωνιστεί για τα δικαιώματά του ενάντια στην
δράση και τη λειτουργία των ΚΟΙΝΣΕΠ. Παράλληλα διεκδίκησαν το δικαίωμα των
εργαζομένων να εργάζονται με σταθερές εργασιακές σχέσεις, που απειλούνται από τις
ΚΟΙΝΣΕΠ, ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις κοινωνικών δομών που προωθούνται και μέσω των
ΚΟΙΝΣΕΠ.

  

Οι απόπειρες τρομοκράτησης κάθε αγωνιστή, κάθε ανθρώπου ή φορέα που αντιτίθεται στις
αντιλαϊκές πολιτικές απ’ οπουδήποτε και αν προέρχονται, πρέπει να πέσουν στο κενό, να
συναντήσουν την καθολική αντίσταση όλων των συνδικαλιστικών φορέων, των απλών
λαϊκών ανθρώπων, γιατί ανοίγει την όρεξη και στα γενικότερα σχέδια που προωθούνται για
την ποινικοποίηση των αγώνων, του δικαιώματος στην απεργία, της παραπέρα
ποινικοποίηση της πολιτικής ζωής.

  

ΤΟ ΔΣ
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